1. Na AUoslg Ta o KAtw TpoBAfpoToL:

1. O avBonwAng édtiate 15 avBodéoueg. KabBe avBodéopn £xel 7 tplavtaduAAa.
MNooa tplavtadulha xpelaletal yio va ¢TLaLeL TIC avBodEOEC;

2. Mévte Slokol €xouv 250 Taptec. NMOOEC TAPTEC £XEL 0 KABE Slokog;

3. O Avtwvng ayopooe yLa Ta YeVEOALX Tou 25 KoUTLA MAAOTIKA TiLata. Kabe
KOUTL £xeL 6 TLdta. MAoa GUVOAKA TLATA AYOPACE;

MaBnUATIKA MPOTAON:.......ceevveeeerreeereeereeenns
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2. AVVO TPOOEKTIKG TIC KATAKOPVPES TPEEELS TOV aK0AOVOOVY.
234 236 4009 867 506
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3.Mwo katw PAENELG TO TPOYpPApA EVOC ThAcomTikoU KavaAloU. Mpade tig wpeg pe
StadopeTikd TpoMOo, 6w PpaiveTal oTo MAPASELY QL.

KavaAi Avpmiwv

1. | OAn pépa kaAnuépa 8:05 8:05 m.p.

2. | Tnc auAncg Ta tapapuBia 10:30

3. | Meonuepiavég Eidnoeig 13:00

4. | Xouavita 14:50

5. | IoTtopieg amd To xwpiod 16:00

6. | NTokupavTép 18:15

8. | Ta véa Tou Bata 20:00

9. | Zwnh marivi 21:15

10. | MéAa pou 22:20
4. Na cUMIANPWOELG:
8x| |=80 |sx |=300 |8x| |=400 | 30x |=
Tx| =490 |5x |=4000 | 6x |=540 | 8Ox| |=720
800 = 10 = | 180 = 60 = | 70x30= | | 5000 =100=| |
350 = 7 =| 1200 = 4 = | 480 +60=| || 7200:900=|
240+ |=6 |360: =40 630:| |=70|560: |=

a8

G —



